

# 请黄晓明当“观众” 南京粉丝追星有新招



黄晓明人气爆棚



追星的人千千万，追星手段却都差不多，微博点赞、电影观看、送礼物、求合影……这些都很常见，但南京的粉丝却不一样。

昨天下午，为宣传电影版《何以笙箫默》，黄晓明来到南京航空航天大学将军路校区与粉丝见面。这可让平静的校园炸开了锅！不仅南航学生非常激动，还有南艺等其他学校和已经步入社会的职场人士组团前来参观“教主”。别的明星做宣传都是表演节目给观众看，可是咱们大南京的热情粉丝们，为了彻彻底底吸引住偶像的目光，愣是准备了一波又一波的精彩节目，请“教主”当观众！

现代快报记者 郑文静/文 马晶晶/摄

## 追星新招1:萌化“教主” 南京可爱小BABY出马，黄晓明求抱抱求亲亲

今年年初电视剧《何以笙箫默》大热电视荧屏，如今又被搬上了大银幕，即将于5月1日在内地公映，不同的是男女主角换成了黄晓明和杨幂。

由于粉丝太热情，黄晓明为了电影版来南京举办的这个校园见面会，可谓是一票难求，见面会的场馆内更是连走道都站满了人，黄晓明一出现，台下热情的呼声让“教主”乐开怀。

简单交流过电影内容后，眼神颇佳的黄晓明发现台下来了好几位南京小朋友，尤其是一位穿着粉色衣服的小Baby十分可爱，他忍不住把小Baby抱上台亲了亲，引发台下一片尖叫。南京小Baby也很给力，嗲嗲地说出了“爱晓明，不将就”的宣传语，萌翻黄晓明和台下观众。

## 追星新招2:感动“教主” 粉丝集体演绎手语MV，黄晓明看得认真被感动

电影版《何以笙箫默》中，贯穿其中的主题插曲《默》也备受关注。MV以黑白色调为主，黄晓明和杨幂在其中都多处用手语配合歌词进行无声表演。黄晓明粉丝后援团“明教”江苏分会的成员将MV里的手语搬上了南航见面会的舞台。

粉丝们站在台上，一位粉丝演唱，其他



## 追星新招3:逗乐“教主” 用南京话现场给“何以”配音，黄晓明笑翻了

见面会现场，主持人问黄晓明知不知道何以琛的原型是南航的老师，黄晓明表示自己之前有看过新闻报道，知道何以琛原型是南京人，不过不知道是南航的，还询问原型有没有来到见面会现场。

虽然原型没有来，但电影与南京的缘分，粉丝当然十分关注。有几位来自南艺的

同学就上台表演了一个节目，由一位男生和两位女生在现场用南京话给《何以笙箫默》的预告片配音。节目效果很好，南京普通话一出，屏幕上明星范儿的黄晓明和杨幂顿时成了南京城里的恋爱男女，逗翻全场。

而这段别出心裁的配音，也逗得黄晓明开怀大笑。

## 何以琛是黄晓明的“偶像”

在校园见面会之前，黄晓明先接受了媒体的采访，关于《何以笙箫默》的电影版，他坦言缘分从很早就开始。

“好多年前就有粉丝跟我说，如果有一天这本小说拍成电影，希望我能演何以琛。所以我之前就看过这本小说，并且十分认同男主角何以琛的爱情观，有点霸道，会嫉妒，会痴心等待真心爱的人，不将就，我认同这

快  
互  
动

### ■ 演出动态

## “中国三高”将来宁开唱

“世界三高”演唱会已成为世间绝唱，而由戴玉强、魏松和莫华伦组成的“中国三高”全球巡演才刚刚启航。近日，戴玉强接受记者采访，正式宣布这场以“英雄”为主题的“三高演唱会”将于8月29日登陆南京奥体中心体育馆。

戴玉强表示，虽然现在演出市场都是以流行音乐为主，但是他一点都不担心票房。因为去年9月3日，“中国三高”曾在北京首都体育馆试水了一场万人音乐会，演出效果非常好。“所以对于这次的南京演出，我们三个都信心十足，保证大家听完了还想走！”现代快报记者 刘磊



## 法国圣马可童声合唱团“六一”唱响天籁之声

你还记得法国电影《放牛班的春天》吗？这部电影，当年曾吸引了近一千万人观看，影片中的悠扬音乐更给人留下深刻印象。电影中合唱团的真人版——法国里昂圣马可童声合唱团，如今已成为世界三大童声合唱团之一。今年6月1日，圣马可童声合唱团将来到南京人民大会堂，献上一部精彩的《放牛班的春天》3D歌剧。

此次来华巡演，圣马可童声合唱团的孩子们为中国观众准备了极为丰富的剧目。他们将音乐和自然知识结合，通过多媒体技术，将在舞台上呈现一段充满梦幻的自然旅程。孩子们将带领观众进入一个色彩斑斓的动物羽毛世界。让美妙的歌声、迷人的色彩、灵动的韵律、激昂的乐章和谐地融合在一起。

现代快报记者 沈梅

## 吉克隽逸周六来宁亮嗓

本周六，由李宇春、吉克隽逸携手杭盖乐队、帕尔哈提等众多歌手联袂带来的“金铸盛世·星耀汇海”大型群星演唱会就要在南京奥体中心体育场开演了。昨天现代快报推出了相关的送票活动，受到了读者的一致欢迎。在短短几个小时内，赠送门票就被一抢而空。

观众对该场演出期待不已，参与演出的明星更是卖力。记者了解到，现在各组明星已经进入紧张的排练阶段。昨天，吉克隽逸接受了记者的电话专访。吉克隽逸透露，这次她将演绎特别版《彩色的黑》，主办方还专门为她编排了养眼的伴舞。

现代快报记者 刘磊

## 金铸盛世星耀汇海 2015南京群星演唱会

时间：4月25日 地点：南京奥体中心体育场

**51860190  
4006103721**

#五一清场行动#

全“省” 抢格力

更低价

4.25-5.4 格力电器全线产品五一特惠！

团队

格力空调售后维修服务

专业

世界空调代名词

技术

格力变频压缩机

实力

4年三获白象奖

品质

格力空调质量全国第一

超越

格力空调远销海外

惊喜礼

- 低首付贷款购车：凡购一台格力空调或精弘冰箱的客户均可获低首付购车券100元抵扣券，购车最高可享200元抵扣券，三喜时100元抵扣券，四喜以上至1100元抵扣券；少深电商1000元抵扣券100元抵扣券。（优惠条件：首付50%以上无车无房贷）
- 国内行货（格力空调“精英双循环系列”和“铂金格力中央空调”，即日起购买该款空调即送价值200元的清洁剂一瓶）
- 五一期间（4月25日-5月4日）“精英双循环系列”和“铂金格力中央空调”，即日起购买该款空调即送价值200元的清洁剂一瓶；二等奖：1000元现金券或者1500元清洁剂；三等奖：400元清洁剂；四等奖：200元清洁剂。

格力电器全国服务热线：4008-365-315

珠海格力电器股份有限公司 (股票代码 000651)

www.gree.com